

# Macskaparádé



2006. november 25-26-án huszonnégy fajtából kétszázhatvan macska vette birtokba a budapesti a Lurdy Házat. A hazai tenyészetek legszebbjei mellett Ausztria, Németország, Belgium, Oroszország és Olaszország legkiválóbb cíciával neveztek a megmérettetésre. A bírók közül volt, aki az USA-ból, volt, aki Oroszországból érkezett, de francia, osztrák és német is akadt köztük. A macskák bírálata két rendszer szerint történt, egyrészt a TICA (amerikai rendszer) alapján, aminek keretében a két nap során tizenkét alkalommal bírálták a nevezetteket, másrészt a hagyományos vagy európai bírálati mód alapján, melynek során naponta egy-egy alkalommal minősítették őket.



A kiállítás szombat reggel, az egyesület két új Világbajnokának köszöntésével kezdődött. Egy bengáli és egy szibériai kandúr Tunéziában szerezte meg a hagyományos kiállítási rendszer legmagasabb elérhető címét. A díjakat a kiállítás fővédnöke, Dr. Süth Miklós Országos Főállatorvos adta át.

Négy kategóriában lehetett nevezni: a hoszszűrűek között a perzsamacska reneszánsza volt figyelemreméltó. Ennek a macskának ápolása rendkívül sok időt igényel, ezért az utóbbi időben számuk a világ legtöbb táján megfogyatkozott. Most úgy tűnik,





# a Lurdy Házban



újra divatmacska lesz. A félhosszúszőrűek kategóriájában, melyekre a nagy test és hosszú fark jellemző, a norvég erdei és a szibériai mellett kétség kívül az amerikai, olykor tizenöt kilósra is megnövő, main coon volt az egyik legnagyobb példányban kiállított fajta. Hazánkban is évről-évre dinamikusan növekszik e nyugodt, gyerekszerető cicák tartóinak tábora. A rövidszőrűek között az abesszin, orosz kék, karthauzi macskák mellett minden bizonnyal a brit rövidszőrűek aratták a legnagyobb elismerést. Érdekesség, hogy ebben a kategóriában neveztek a kopasz peterboldok és a színxek. A tradicionális keleti macskákat külön, a száimi orientális kategóriában bírálták.

A nap a kiállítás legszebb macskáinak díjazásával zárult, a Legeslegszebb Macska – a General Best – ezúttal egy kézzel festett porcelánkupát kapott.

A gyönyörű macskák sok látogatót vonzottak, nemcsak Magyarországról, hanem a határokon túlról is, ezért a magyar mellett angolul és gyakran németül is fel volt tüntetve a keteceken a macskák fajtája és sok más hasznos információ. A tágas kiállítócsarnokban a nagyszámú látogató és kiállító kellemes környezetben tölthetett el egy felejthetetlen hétvéget a macskavilág e figyelemreméltó találkozásán.

Dr. Tóth Zsigmond  
Fotó: Dr. Tóthné Nényei Borbála

